
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ενημερωτικό δελτίο 4 - Οκτώβριος 2024 

Καλώς ήλθατε στο έργο LeaderAI! 
 Είτε μας ακολουθείτε από την αρχή είτε είστε πρόσφατο μέλος της ομάδας μας, σας ευχαριστούμε! 

Μπορείτε να παρακολουθείτε το έργο όχι μόνο στα ενημερωτικά δελτία που λαμβάνετε, αλλά και ακολουθώντας μας 
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, όπου δημοσιεύουμε ενημερώσεις για το έργο, και στον ιστότοπο του έργου: 

Ιστοσελίδα έργου: https://leaderai.eu/ 
 
Ακολουθήστε μας στα κοινωνικά δίκτυα:          
https://www.facebook.com/LEADERAI                             https://twitter.com/LeaderAIProject  
 
       

Από το τελευταίο μας ενημερωτικό δελτίο, η κοινοπραξία του έργου LeaderAI ανέπτυξε μια 
ελκυστική και διαδραστική πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης, η οποία δημιουργήθηκε για να 
λειτουργεί ως «one-stop-shop», παρέχοντας άμεση πρόσβαση σε μια πλήρη σειρά πόρων: τη 
διαδραστική εργαλειοθήκη, ένα αυτοδύναμο MOOC και ένα προσαρμοσμένο τμήμα που 
επιδεικνύει σε δράση τη χρήση εργαλείων βασισμένων στην ΤΝ και την ανάλυση.  
Η πλατφόρμα μας έχει ως στόχο να: α) εξοπλίσει το προσωπικό των ΑΕΙ με μια συλλογή 
πρακτικών ψηφιακών υλικών διδασκαλίας και μάθησης, στα οποία μπορούν να έχουν 
πρόσβαση ανά πάσα στιγμή και από οπουδήποτε, β) επιδείξει τη χρήση εργαλείων βασισμένων 
στην τεχνητή νοημοσύνη και τα εργαλεία ανάλυσης για σκοπούς εξατομικευμένης διδασκαλίας 
και μάθησης, γ) αναπτύξει τις παιδαγωγικές και ψηφιακές ικανότητες του προσωπικού ΑΕΙ στην 
εξατομίκευση των μαθημάτων τους μέσω επιλεγμένων εργαλείων βασισμένων στην ΤΝ και την 
ανάλυση, δ) επιτρέπει στο προσωπικό ΑΕΙ να συμμετέχει σε μια εικονική κοινότητα για την 
ανταλλαγή γνώσεων. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εγγραφούν ελεύθερα χωρίς συγκεκριμένες προϋποθέσεις 
εισόδου. Μπορούν να ξεκινήσουν όποτε θέλουν και να παρακολουθήσουν με το δικό τους ρυθμό 
και τις δικές τους μαθησιακές ανάγκες. Με αυτόν τον τρόπο, η πλατφόρμα υποστηρίζει τη 
«μάθηση εν κινήσει»! 
Μείνετε συντονισμένοι! Και χρησιμοποιήστε τους εκπαιδευτικούς πόρους που παρέχει η 
πλατφόρμα μας στη διεύθυνση https://iplatform.leaderai.eu/. 

Δραστηριότητες και συναντήσεις των εταίρων 

Οι εταίροι πραγματοποίησαν μια διαδικτυακή συνάντηση τον Ιούνιο του 2024 και μια άλλη 
δια ζώσης συνάντηση τον Σεπτέμβριο του 2024 στη Λευκωσία - Κύπρος (δείτε μας 
παρακάτω), για να παρακολουθούν τις εργασίες του έργου. 
 

Αποτελέσματα έργου 

 
Η ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ LEADERAI ΕΧΕΙ ΑΝΑΠΤΥΧΘΕΙ ΚΑΙ ΕΊΝΑΙ ΕΤΟΙΜΗ ΓΙΑ ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ! 

https://leaderai.eu/
https://www.facebook.com/LEADERAI
https://twitter.com/LeaderAIProject
https://iplatform.leaderai.eu/


 
 
 
 
 
 
 
 

Επόμενα βήματα 

Μέσα στους μήνες που απομένουν μέχρι το τέλος του έργου μέχρι τον Δεκέμβριο του 2024, θα 

πραγματοποιήσουμε την πιλοτική δοκιμή του MOOC.  

Επιπλέον, θα διοργανωθούν εργαστήρια διάδοσης σε όλες τις χώρες εταίρους (Νοέμβριος-Δεκέμβριος 

2024) για την εξοικείωση των βασικών ενδιαφερομένων με τον σκοπό, τους στόχους και τα 

αποτελέσματα του έργου. Οι ομάδες-στόχοι θα ασχοληθούν με τους πόρους του LeaderAI, θα τους 

παρουσιαστούν τα βασικά παραδοτέα (η εργαλειοθήκη, η κατάρτιση βάσει σεναρίων, η πλατφόρμα 

ηλεκτρονικής μάθησης με το MOOC) και θα συζητηθούν τα διδάγματα που αντλήθηκαν από τις 

εφαρμογές. Ο δικτυακός τόπος του έργου και η πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης θα αποτελέσουν 

σημείο αναφοράς και οι συμμετέχοντες θα προτρέπονται να τα χρησιμοποιήσουν για την προσωπική 

και επαγγελματική τους ανάπτυξη. 

Αυτό είναι το τελευταίο μας ενημερωτικό δελτίο, αλλά μπορείτε να ενημερώνεστε για τα νέα του έργου 

ακολουθώντας μας στο FB και στο Twitter! Σας προσκαλούμε να βρείτε τα αποτελέσματα του LeaderAI 

στην ιστοσελίδα μας https://leaderai.eu/ και να αποκτήσετε πρόσβαση στα μαθήματα LeaderAI MOOC 

και στη διαδραστική εργαλειοθήκη στη διεύθυνση https://iplatform.leaderai.eu/. 

Μετά την ολοκλήρωση της δημιουργίας των ψηφιακών πόρων για την πλατφόρμα ηλεκτρονικής 
μάθησης (τα μαθησιακά σενάρια και οι 6 ενότητες της διαδραστικής εργαλειοθήκης), η κοινοπραξία 
μας μετέφρασε το περιεχόμενό τους, ώστε να είναι πιο συναφή με τα δικά τους πλαίσια των εταίρων 
του έργου. Στη συνέχεια, ολοκληρώσαμε την αξιολόγηση των ψηφιακών πόρων και τη δοκιμή της 
ηλεκτρονικής πλατφόρμας: τόσο η Alpha όσο και η Beta έκδοση της πλατφόρμας δοκιμάστηκαν από 
μεμονωμένους χρήστες, τον Αύγουστο και τον Σεπτέμβριο του 2024. Στο στάδιο Alpha, οι αρχικές 
δοκιμές επικεντρώθηκαν κυρίως στον εντοπισμό και την επίλυση τεχνικών ζητημάτων, στη διασφάλιση 
της βασικής λειτουργικότητας της πλατφόρμας και στην πραγματοποίηση των απαραίτητων 
προσαρμογών με βάση την προκαταρκτική ανατροφοδότηση των χρηστών.  Η δοκιμή Beta αφορούσε 
τη συμμετοχή δειγμάτων τελικών χρηστών σε κάθε χώρα. Το στάδιο αυτό ήταν πιο εκτεταμένο και 
κάλυπτε όχι μόνο τη χρηστικότητα και τη λειτουργικότητα της πλατφόρμας, αλλά και τη συνάφεια και 
την αποτελεσματικότητα της μάθησης με τα ψηφιακά εργαλεία και το περιεχόμενο. 

https://leaderai.eu/
https://iplatform.leaderai.eu/

